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DÉLVIDÉK
Verseczi társadalmi és közművelődési vegyes tartalmú hetilap.

A „Verseczi Magyar Közművelődési Egyesület“ hivatalos közlönye.

Szerkesztőségi iroda: Vorsecz Laktanya-utcza 
28. szám. — ide intézendő a lap szellemi részét 
érdeklő minden küldemény és levelezés.

Előfizetési dij: egész évre helyben 10 korona. 
Vidékre I I korona.

Egyes szám ára 20 f.

Felelős szerkesztő: Perjéssy Lajos.

Kimló-liivatal: Kirchner-féle könyvnyomdái míiintézet 
Verseczen — ide intézendők a kiadó-hivatalt illető előfizetések 
hirdetmények és felszólamlások.

Hirdetési dij : petit soronként 12 f. — A nyílt térben 
egy sor 20 f.

Hirdetések elfogadtatnak minden hirdetési irodában.

XIII. évfolyam. Vasárnap 11)04. évi j un ins 26-án. 26. szám.
Az ,.Országos Magyar Kereskedelmi 

Egyesit" és Sándor Pál.
A magyar társadalmi felfogásnak egyik 

legkirívóbb ferdesége, bogy a kereskedel­
mi és ipari pályát mind mai napig nem 
becsüli meg a maga értéke és érdeme 
szerint. Szomorú dolog, hogy hazánkban 
azon a téren, a mely egyik igen fontos ter­
rénuma az anyagi és nemzetgazdasági 
boldogulásnak, csak szükségből, véletlen- 
ségböl, avagy kényszerűségből keresik élet- 
czéljukat hazánkfiai, bajiamból és liivatott- 
ságból azonban máig is csak ritka ember 
lép nálunk a kereskedői és ipari pályára, 
mert a kereskedőt és iparost általánosság­
ban lenézik és csak kivételesen tekintik 
számottevő tényezőnek.

A kereskedő és iparos foglalkozása e 
hamis felfogás szerint nem úri foglalkozás. 
Ez a hamis és teljességgel téves tan eme 
két legfontosabb társadalmi osztálynak 
minden érdemén alóli lebecsülése, a melyre 
az itt-ott tapasztalható visszásságok és vis­
szaélések ellenére is nem adtak okot ha­
zai kereskedőink és iparosaink. Minden 
pályán vannak kivetni való elemek, az 
alól nem ment a kereskedői és ipari pálya 
sem, de nagy egésszében a magyar ke­
reskedőkésiparosok becsületes­
ségét, iparkodását, hazafiasságát 
kétségbe vonni bűn volna. Az ilyen 
kritikára nem adtak okot hazai keres­
kedőink.

Az utóbbi időkben mind szélesebb 
téren kezdik azt belátni és mind mélyebben 
ver gyökeret az a meggyőződés, hogy a 
kereskedő és iparos éppen olyan hasznos 
becsületes, törekvő és hazafias tényezője 
hazai társadalmunknak, mint minden más 
foglalkozású polgár.

És hogy az igy van, hogy a ferde 
és téves leifogások tüiiedeznek, abban nagy 
és hathatós iésze van Sándor Pálnak, a 
Budapest lipótvárosi képviselőnek, a kinél 
arravalóbb, a kereskedők képviseletére hi­
vatottal) b embert alig találhattak volna a 
magyar Cithyben.

Nagyobb szeretettel, nagyobb népsze­
rűséggel, őszintébb lelkesedéssel még alig 
küldtek hazánkban képviselőt a parlamentbe, 
mint Sándor Pált, a kit a magyar keres- 
kedövilág úgy ismert, mint a ki a maga 
becsületével tisztességével, fáradhatatlan 
munkásságával valóban méltó arra, hogy a 
legtekintélyesebb kereskedői kerületet kép­
viselje.

Gondolkozásában és föltevésében nein 
csalódott. Sándor Pál, mint országgyű­
lési képviselő a parlamentben is első sor­
ban kereskedő maradt, a ki nemcsak 
büszke erre a hivatására, de a ki mint

népképviselő szinte ember feletti munká­
val, lankadatlan buzgalommal és a csodával 
határos agilitással és agitáló erővel, de e 
mellett lelkesedéssel és szeretettel állott a 
kereskedők érdekeltiek vérdelmére és va 
lósággal apostolként hirdette a kereske­
dők igazságait, jogai elismerésének szük­
ségességét és tette és teszi mindezt nem 
egyéni, sőt nem is társadalmi érdekből, 
hanem hazánk felvirágzása, anyagi boldo­
gulása és gazdasági fellendülésünk érde­
kében.

Az ö ezé Íja és ideálja: egy nagy. 
tömör egységes, intencziójábaii és foglal­
kozásának gyakorlásában becsületes, álta­
lánosságban müveit és képzett, minden réte­
gében tisztességes és a mi legfonto­
sabb, minden izében magyar ke­
reskedői tábort létesíteni, a mely 
a maga tisztességére féltékeny, a mely 
megbecsüli és méltányolja a többi társa­
dalmi osztályt valamennyit, de a mely önér­
zetének tudatában megérdemelt becsülésben 
mindenütt és mindenkor részes legyen.

Nem meglepő tehát ezek után, hogy 
hazai kereskedőink, a kikben Sándor 
Pál eszméi hálás talajra leltek, nagy lelke­
sedéssel és szinte rajongással veszik kö­
rül Sándor Pál képviselőt, mert érdekeik­
nek legodaadóbb istápolóját, jogaiknak leg­
hívebb és legfáradhatatlanabb hirdetőjét 
látják benne.

Es Sándor Pál valóban méltó kar­
fásai szeretetére, leghívebb bajtárs, a leg­
önzetlenebb barát és a legloyálisabb ellen- 
tő ö, aki társadalmi érdekekért és haza­
fias czélokért küzd. Nem a frázisok, hanem 
a tett embere ö, a ki szívvel és lélekkel 
küzd a kereskedők jogaiért és jogos érde­
keik elismeréséért.

Most, hogy Sándor Fái az Országos Ma­
gyar Kereskedelmi Egyesület verseczi kerüle­
tének megalakulása alkalmából városunkba jó, 
ürömmel és lelkes szeretettel üdvözöljük ót és 
társait, a kik az eszme képviseletében érkeznek 
hozzánk.

Legyenek meggyőződve arról, hogy 
Verseez városának polgárai, akik eddig és 
megbecsülték a munkás kereskedőt és 
iparost, örömmel látják őket e végvidéki 
város falai között.

Es legyen meggyőződve Sándor Pál 
arról, hogy e városnak és vidékének ke­
reskedői mindmegamiyian át vannak hatva 
azoktól az eszméktől, a melyek öt vezér­
lik és a melyekből hitünk szerint áldás 
faltad kereskedőinkre, gazdaságunkra, mint 
egész magyar hazánkra.

Melegen óhajtjuk, hogy Sándor Pál 
körünkben ne csak jól érezze magát, hanem 
meggyőződve itt elhintett eszméinek termé­
kenységéről és arról, hogy törekvése, czél-

jainak támogatása és követése dolgában it 
Verseczen hálás talajra talált, felfrissültén 
megújhodva és megújult erővel szálljon 
továbbra is síkra hazánk kereskedő- 
világának teljesen magyarrá té­
tele tömörítése és haladása érdekében. —

A mikor ezt teszi, hazafias czélt 
szolgál és ebben a hazafias küzdelmében 
sikert és szerencsét kívánunk neki.

Felhívás
a temesvári és délvidéki nemeslelkü polgár­

sághoz.
Mélyen tisztelt Polgártársaim I

Temesvár szab. kir. város nagylelkű kö­
zönségének, valamint számtalan jótevőnek, köz­
tük a boldogult Bonnaz Sándor püspöknek kö­
szönhetjük, hogy az elhagyott siketnémak szá­
mára egy „otthon“ teremtetett; egy intézet, 
melyben e „természet mostohái“ nevelés és ok­
tatás által nemcsak rémitő nagy szerencsét­
lenségükből megmentetnek, hanem a társada­
lomnak hasznos tagjaivá is válnak. Tehat ezek­
ről gondoskodva van.

Az ezeknél még szerencsétlenebb vakok­
ról eddig még gondoskodva nincs! A délvidé­
ken 1447 vak van, köztük 132 tanköteles kor­
ban. Ha meggondoljuk, hogy mily borzasztó 
szerencsétlenség a vakság ; ha tovább azt is 
tekintetbe vesszük, hogy mily óriási gyászba 
bői itj 1 az ilyen gyermek szerencsétlensége édes 
jo szulöir, különösen akkor, hogy ha a nagy 
balsorssal meg a szegénység is jár, alig kép­
zelhető ennél nagyobb fájdalom a gyermekre és 
szülőkre nézve egyaránt.

Ezen rettentő gondolatoktól áthatva, a 
körünkben élő nagy emberbarát, Sailer Antal 
ur, mentségre gondolván, nagy alapitvanya ál­
tal letette egy Temesvárott létesítendő „vakok 
intézetéinek alapjait. Rakjuk mi is a huma- 
nisuius oltárara filléreinket, hogy ezen kiválóan 
nemes terv mielőbb megvalósulhasson, hogy 
úgy mint a siketnémákat, a még szerencsétle­
nebb vakokat is nevelés és oktatás által hasz­
nos honpolgárokká visszaadjuk az emberi tár­
sadalomnak.

Nagyságos dr. l’elbisz Károly kir taná­
csos és polgármester ur — aki minden humá­
nus ügyet egész nemes szivével pártol — be­
leegyezésével a szerencsétlen vakok nevében 
teljes tisztelettel azon kérelemmel fordulok Te­
mesvár város és az egész Délvidék nemeslelkü 
polgárságához, esedezvén, miszerint az e czél 
elérésére létesítendő „Vakok gyamolitó-egyesü- 
leté“-be az egyes jótevőknél levő „ Alirási ivek“ 
utján evente 2 korona tagsági díj mellett pár­
toló tagokul belépni kegyeskedjék.

Ezen valóban nagy emberbaráti intézet, 
legalább a mint ez tervezve van, az Önök se 
gitségével már az 19ü4-ik tanév kezdetén meg 
nyitható lesz.

Mély tisztelettel cs a szerencsétlen ment­
hető vakok nevében már előre is halás köszo- 
netemnek kifejezést adván, vagyok.

Temesvár, 1904. évi junius hó 20.
Schaffer Károly

siketnéma intéz, igazgató.
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NAPI HIBEK
Esküvő. Tarnói Buócz Béla verseczi 

kir. közjegyző kedves leányának Janka kis­
asszonynak f. e. júl. hó 7-én fog örök hőséget 
esküdni V e r s é n y i Pál szamos-ujlaki föld­
birtokos. Fogadja az uj par meleg gratulaczi-

°nkatHalAlozás. W e i f e r t Károly pol­
gármesterünket és családját nagy csapás érte, 
a mennyiben édes anyja a köztisztelet áltál kör­
nyezett matróna a múlt csütörtökön elhunyt.
A kiadott halotti jelentes a kővetkező volt: 
Alulírottak úgy a saját, valamint a többi 
rokonok neveben is fájdalmas szívvel 'udatjak, 
hogy a legjobb anya. illetve nagyanya, déda- 
nvaY és anyós Ozv. Weifert M.halyne szül. 
Sauerwald Karolina f. évi jumús ho 22-én este 
gi/. órakor hosszas és kinos szenvedés s a ha­
lotti szentségek ájtatos felvétele után 74 eves 
korában jobblétre szenderult. Weifert K 
r oly mint fia Ozv. Weifert József né 
szül Grünwald Ern estin a, Weifert 
K á r o 1 y n é szül. Lang Antonia mint me­
nyek Popovics Péterné szül. B r a n k o
vies Aranka és férje Popovics Péter,
továbbá Weifert Irma, L a c z i, K a r o l y- 
k 1 és Pisti mint unokák. Popovics M i- 
czi mint dédunoka. A megboldogultat teg­
napelőtt d. u. 5 órakor kisérték ki a közönség 
nagy részvéte mellett végső nyugovó helyere, 
a rom. kath temetőben lévő családi sirboltb . 
Áldás és béke lengjenek hült porai felett.

Eljegyzés. Miucza Miklós tanító Vég 
Szent-M.hályon f. ho 26-án vezeti oltárhoz 
Zsenár Janka kisasszonyt, Zsenar Mihály kozs. 
jegyző szeretetreméltó leányát.

Halálozás. Holländer Adolf verseczi 
földbirtokos élete 58 ik évében Marillan hos­
szabb gyengélkedés után elhunyt. Hűlt tetemei 
Verseczre szállíttattak és nagy közönség rész­
véte mellett, a múlt szerdán adattak at az 
anyaföldnek. Nyugodjék békevei.

X A szóbeli érettségi vizsgálatok teg­
nap és tegnapelőtt tartattak meg varosunkban 
Nátafalussy Kornél kir tan., prem. kanonok, a 
nagyváradi tankerület kir. főigazgatójának el 
nöklete alatt, a ki a múlt csütörtökön délután 
érkezett varosunkba. A vizsgálatra 17 tanuló 
jelentkezett, ezek közül egy az írásbeli vizsga­
lat után vissza lépett, maradt tehát •
Írásbeli vizsgálataik alapjan valamennyien szó­
belire bocsáttattak. Az eredmény a következő, 
jelesen érett: Fierc Edvin Olasz Bahnt, Ra 
dák Jánosjól érettek : - Ernszt Karoly. Weu- 
stadtl Izor Sztojánovits Janos, Egyszerűen ere - 
tek : Daum Alfréd, König István Manduk.ts 
Miklós, Mayer Ferencz. Pecsenya lstvan Ra 
doszavlyevits István, Seemayer Bodog, Btoja 
kovits Svetiszláv, Egy tantárgyból 3 hónap 
múlva leteendő javitovizsgalatra utasittatott. 1 
pay év múlva teendő vizsgalatra utasitatik . 1
Agz igazan örvendetesnek mondható eredmény 
kihirdetésekor a jólelku főigazgató, kit: tanke­
rületének tanarai a legmelegebb szeretettel kör­
nyeznek, magas szárnyalásu beszedet intézett az 
érett ifjakhoz, ellátta őket atya. jó tanácsok­
kal különösen lelkűkre kötvén a torhctlen ig 
haz’aszeretetet. Hangsúlyozta, hogy a magyar 
nyelv teljes elsajátításában a jelöltek ritka 
szép előmenetelt tettek, üdvözölte _ a hi vatását 
nemes buzgalommal teljesítő ,a^n te.tu etet, 
mely az intézetet kitartó munkájával a hala 
dás oly szép fokára emelte. A főigazgatóié 
kés beszédének elhangzása után N e u st a d 
J. érett tanúló mondott a főigazgatónak es U- 
nár, testületnek köszönetét. A főigazgató több 
tanár kíséretében ma reggel Fehértemplomba 

ut äzi k •
Közgyűlés. A versed m.

reáliskola volt iskolatársainak 
hó 30-án d. e. 1 1 órakor az 
kola rajztermében (I. em. 1 -) 
évi közgyűlését tartja, melyre 
sülét tagjai, mint az összes

kir. áll, fŐ- 
egyesülete f. 
all. főreális- 
elsö rendes 

úgy az egye- 
ez intézetben 

égzett‘hallgatók megbivatnak. — Elnökség.
Társas kirándulás A „Verseczi 

agyar Ifjúsági Önképzö Egye­
sület“ f. hó 26-án vasárnap délután-ked­
vezőtlen idő esetében 29-én, Péter Pál nap­
ján társaskirándulást rendez a regényes 
fekvésű „Ördögárok“ czimti munatóhelyre 
Zeneköltség czimén mindenki 40 fill, fizet 
Indulás d. u. 3 órakor az egyleti helyi­

ül

ségböl („Szöllövenyige“). Jó ételekről éa 
italokról Dobay Lajos vendéglős fog gon­
doskodni. A kedélyes, magyaros mulatságot 
ajánljuk T. Cz. közönségünk becses ügyei­

Áthelyezés. V i s e g r á d y J ó zse f ma­
gyar államvasuti tisztviselő varosunkból Szőrig
re helyeztetett át , . .

Közgyűlés. A „Verseczi magy- kir. all.
förealiskola ifjúsági segítő egyesülete rende 
évi közgyűlését a múlt Vasárnap d e .ártotta 
meg Várhelyi Ferencz föreáliskolai igazgató 
=eyl. Ügyvivő alelnök .«.ette melle«. Eh.oklö
igazgató üdvözölvén a megjelenteket felolvassa 
a vál. jelentését, melyből felemlítjük a követ 
kezö közérdekű adatokat:“ A „Segítő ^gyes 
let“ humánus működését a lefolyt tanévben 
zajtalanul, de szakadatlanul fejtette ki Az egye­
sületnek az idei év végén 76 alapító, 6- re 
des és 16 pártoló tagja volt. A tagok dijain 
kívü, a következő adományok gyarap.tottak az 
egyesület pénztárát : Versecz város-é (2UU k.), 
a „Verseczi takarékpénztar“-é (200 k.) a „Ver­
seczi Hitelbankié (40 k.), a „Polgár, Takarék- 
pénztár“-é (20 k.), Schmelka Ede ur-e (20 k) 
és Wolfner Vilmos úr-é (10 k.) A Segítő e- 
sület 50 tanulót látott el 360 kötet iskola 
könyvvel, 29 tanulónak 363 k. 20 fill, értekben 
vett téli ruhát s 16 tanulóért fizetett tandíjat.
A lefolyt tanévben volt összes bevétel 100d H 
k., kiadás 682.12 k., marad 870-99 k. — Éhez , 
járulván a múlt évi 8531 01 k. maradvány : az 
egyesület vagyona 9402.00 k. Az egyesület va- - 
gyonahoz számit még külön 475 kötet iskola, 
tankönyv. E könyvtár szaporításához nagyban 
hozzájárult a t. tankönyvkiadók ez idei 1U 
kötetet kitevő adománya. Fogadjak e helyen 
is halás köszönetét a szegénysorsú ifjúságnak.
Ai ugyanakkor megejtett választáson a jovo 
három esztendőre az egylet tisztviselőül egy­
hangúlag megválasztattak : Választmányi tago • 
Adler Miksa, Hoffmann Rezső, Joanovics Mi­
hály, Lászloffy László dr. Lichtscheindl Ernő, 
Pauiovics István, Weifert Karoly, dr. beemayer 
Károly, dr. Zepeniag Péter, Hoffmann bandor 
urak és az egész tanári Kar. Szám vizsga o i 
zottsagi tagok: Georgievics Milán, Mihajlovics 
Éta és Weitner Ferenc urak. Tagok gyűjtésére 
uj ivek osztattak ki. A szép jótékonyságot tel­
jesítő egyesület valóban megérdemli a verseczi 
polgárság és szülék pártolását. , ,

A/. Országos Magyar Kereskedel­
mi Egyesület verseczi kerületének 
végrehajtó bizottsága a múlt napokban 
a kővetkező meghívókat küldte szót az illeté­
kes faktorokhoz: „T. Cz! bizonyára tudomást 
szerzett a Kereskedők országos érdekképvisele­
tének az Országos Magyar Kereskedelmi Egye­
sülésnek megalakulásáról. A kereskedem, egye­
sülésnek kétségbevonhatatlanúl nagy közgazda­
sági jelentősége van, a mely annál nagyob 
mérvű, mert az egyesülés hivatva van arra is, 
hogy a kereskedők és termelők kozott mester­
ségesen szított ellentéteket eloszlassa es köl­
csönös érdekeiket nyilvánvalóvá tegye. E szem­
pont vezérelte a verseczi kereskedőket is, a 
midőn az országos mozgalomhoz csatlakozva, 
az Országos Magyar Kereskedelmi Egyesülő, 
verseczi kerületének szervezésere vállalkoztak. 
Ezeknek előrebocsátása után van szerencsénk 
értesíteni, miszerint az Országos Magyar Ke­
reskedelmi Egyesülés verseczi kerületének ala­
kuló gyűlése folyó hó 26-án, vasarnap délután 
Torakor a városháza tanácstermében tartat,k 
met? stb. A versecz végrehajtó bizottság 
nevében : Hahn Ignacz, elnök, Horvath 
Ede, jegyző.

A községi polg. leányiskolában
hol a tanítást éppen úgy, mint az elemi 

leányiskolákban, a varos u ajdnem kizárólag a 
Mi asszonyunkról nevezett tamtonővérek -re 

bizta-a múlt héten befejeztettek az osztály vizs­
gálatok és tegnap a zenevizsgalatok, az évzáró 
ünnep valamint a „Te Deum ma d. e tartatik 
meg Az elért eredménynyel mind a szülök, 
mind pedig a tanűgy barátai teljesen meglehet­
nek elégedve. A t. nővérek, kik elvonulva a 
világtól; szívvel és lélekkel nemes hivatásuknak 
élnek a reájuk bízott iskolákban a magyar nyelv 
tanítására is kiváló súlyt heiyeznek és szép 
sikereket érnek el. A növendékek kiállított írás­
beli dolgozatai, rajzai kiváló csínról es helyes 
vezetésről tanúskodnak. A szavalatok, énekek 
és zenei előadások teljes joggal vívtak ki az 
altalános dicséretet és elismerést. A vizsgalato­
kon a kir. tanfelügyelöség megbizá ábol L e i-

t i c h Antal zsombolyai ny. polg. isk igazgató i ..epeit ki . nüv=ndék=kh«= lelke« t. lm,.-
fias beszédet is intézett Dr. beemayer Ká­
roly, mint az iskolaszék elnöke úgy ezeken, 
mint a többi vizsgalatoKon is részt vett.

llangvemeuy éw tánczmulatság. A
Verseczi Magyar Dalkör“ városunk 

hazafias intelligencziájának ezen nagy szeretette1 
környezett egyesülete f. hó 28 án, a jövő e 
den hangversenyt rendez a városkerti vendéglő 
helyiségeiben, melynek műsora a következő
leend• 1. Szönyi: „Aratók imaja . hatszolamu 
vegyeskar. 2 Spohr : „9-ik Hegeduhangverseny- 
Adagió“-ja, Előadja Schmerer Hilda kis­
asszony, zongaran kiséri özv b eh mer er 
Józsefné. 3. Tosti : „Halalvagy“. Énekli 
Fr légért Frida kisasszony, egy 1. tag, zon­
gorán kiséri No kér Janos egy -armt-rxr.
4. Ögyek-Langer; „A szép Gacso Ilona , me­
lodráma. Előadja Kari Paula kisasszony, 
zongorán kíséri ozv. Schalerer o *s e f:n é. 
5: Nyizsnyay : „Születésem napjan , férfi ma­
gánnégyes, Éneklik F e 11 a s l c h O s z k á r 
R adó Robert Navraail Jenő ésif). 
Weitner Ferencz urak, egyl. tagok. b. 
Liszt: „Erdei zűgas“, hangverseny-etud. Zo- 
eoran előadja Frisch Paula kisasszony 7. 
Schubert: „Vilii király“. Énekli Nocker Já­
nos, egyl. karmester, zongorán kiseri F i e r z 
Ernő. 8. Sztojánovits: „Szerenád férfikar te­
norszólóval. zongorán kíséri Fierz Ernő. 
Kezdete este 8 órakor. A hangversenyt a leg­
melegebben ajánljuk T. Cz. közönségünk becses
figyehnebe^i jubileumi Ha valaki vala­

mely közhasznú intézményt negyedszázadon át 
1 önzetlenül szolgál, valóban megérdemli ember- 
■ társa, elismerését. Ily elismerésben volt része 
: a múlt szombaton Markus Izidor helybeli 
! iparos tűzoltónak, k, faradságot nem ismerve 
: 25 év óta buzgó tagja tűzoltóságunknak, tisz­

teletére a tűzoltó egylet estélyt rendezett, mely 
alkalommal üdvözölték Mazsáry Rudo 
tiszt tűzoltó parancsnok, F r ü h a u f K. paran­
csnok, Bernácsky A. segédtiszt továbbá

i Reichrath j. és P e t k o P a v 1 o v , t s az 
1878 ik évi harczosok egyktenek nevében. Ez 
alkalommal ajándékul egy arany gyűrűt is 
átadtak az ünnepeknek.

Az „Arany János társaság“ a múlt
szombaton délután zárt ülést tartott, Dr. Szent- 
klaray Jenő elnöklete alatt, mely alka­
lommal elhatározták, hogy a nyári szünet előtti 
utolso nyilvános (elolvasoulést kedden, t. nö 
28-an d. u Vü6 órakor a förealiskola díszter­
mében tartják meg. a következő tárgysorozat­
tal: 1. Elnöki megnyitó dr. bzentklaray Jenő­
től. 2. Jorgné Draskóczy lima: Koltmények 
3. Baiabas Abel dr. rendes tag: Mi czélja volt 
Vergiliusnak „Aeneisu-evel ? (Székfoglaló.) Vé­
gül elhatároztak, hogy október hónapban nagy­
szabású irodaim, és művészeti estelyt rendez­
nek, melyen valószínűleg közreműködnek : Já­
szai Mari és Varady Antal dr. Az estély ren­
dezésére Szabolcska Mihály elnöklete alatt szu- 
kebb rendező-bizottságot küldtek ki, melynek
tagjai Marsich Rozina, Jorgné Draskóczy Ilma, 
Czirbusz Géza dr., Barát Armin, Dénes Károly, 
Lendvai Miklós és Mészáros Jenő.

Jóváhagyott alapszabályok. A magy. 
kir. belügyminiszter, a Vallás és Közok­
tatásügyi Minisztérium meghallgatása után 
a „Verseczi Magyar ifjúsági ü n- 
kéuzö Egylet“ alapszabályait változatlanul 
helyben hagyta. Az első rendes közgyűlés 
megtartásának idejét annak idejében közölni 
fogjuk.

<4erő Vilmos nyilvánossági joggal ellá­
tott magán elemi fiúiskolájában a múlt szerdán 
tartattak meg az évzáró vizsgálatok. A tanin­
tézetet majdnem kizárólag az intelligens szülék 
gyermekei látogatják, a kiknek nevelésére a 
szülői házban is több gondot fordítanak, de a 
meglepő fényes sikerek legelső sorban meg is 
a tanerők fáradhatlan szorgalmának, helyes 
módszerének eredményei. Az intézetben igaz 
hazafias szellemben nevelik a fiukat, a magyar 
nyelv tamtasa terén valóban bámulatos szép 
eredményeket értek el s a «Gero í- -o aja an 
tanult gyermekek középiskoláink legjelesebb 
növendékeivé válnak, a vizsgálatokon a kir. 
tanfelugyelöség megbízásából P e i J e s s y Uajo 
elnökölt. A nagy számban megjelent szülék és 
tanugybarátok teljes elismeréssel adóztak a
intézet tulajdonosának és az alsó két osztályt
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vezető Schmidt tanítónak. A jól megérdemelt 
elismeréshez, mi is teljes örömmel csatoljuk a 
magunkét.

A tanévvégi bel rálátok a helybeli 
áll föreáliskolában az idén elmaradnak, mert 
szerzett tapasztalatok alapján fölöslegeseknek 
bizonyultak. — Az igazgatóság.

Football mérkőzés. A aVerseczi Tor­
naegylet“ football csapatának sikerült a vidék­
nek egyik legrégibb és legjobb football csapa­
tát az Aradi Athletikai Club ot egy football 
mérkőzésre megnyerni. A mérkőzés f. évi június 
hó 29-én d. u. pont »/* 6 órakor tartatik meg 
a városkert melletti sporttelepen Ezen érdekes 
mérkőzésre ezen helyen is felhívjuk a t. e. kö­
zönség figyelmét. Beléptidij : 1. k , állóhely : üü f.

A „Verseczi Fehértemplomi kör“, 
mely 10 éves fennállása óta ápolja a baráti 
összetartást a fővárosban tartózkodó versecziek 
s fehértemplomiak közt és anyagi támogatás­
ban részesíti szegény főiskolai hallgatóinkat, 
Bendajenö elnökének buzgó vezetése mel­
lett a lefolyt évnegyedben is buzgó működést 
fejtett ki. A kór. február óta 3 társasvacsorát 
s Herczeg Ferenc z teszteletére egy 
diszlakomát, ot rendes ülést, melyekben össze­
sen 168 koronát szavazott meg 18, szegény­
sorsó egyetemi halgató számára. A f. é. jú­
nius hó 15-én tartott választmányi ülés meg­
bízta Neukomm Bálintot a kör ügyei 
nek vezetésével a nyár folyama alatt s 
kéretik a t. c. közönség, hogy esetleges pénz­
küldeményeket vagy más postai küldeménye­
ket Neukomm Bálint, Budapest, külső-Váczi út 
156 (Lang gyár címére szíveskedjék kúldni. A 
választmány egyszersmind melybizt I k o 1 a 
Józséfet a tagdijak átvételével Verseczen.

Esküvő R o s i u M. Fehértemplom új 
polgármestere ma vezeti oltárhoz D i e t r i eh 
Olga kisasszonyt néhai Dietrich József 
pozsonyi főreáliskolai tanár kedves leányát. Gra­
tulálunk 1

Meghívó. Mayering Emma leánynevelö- 
intézetében 1904. évi jénius hó 28 án délelöt- 
10 órakor tartandó évzáró hangversenyre. Mű­
sor : 1. „Dalra fel" Abt-tól, éneklik a polgári 
isk. növendékek. 2. Beethoven: „Coriolan-nyi- 
tány“, zongorázzák 4 kézre : Jakits D. és May­
ering J. k. a 3. „A költő fiahoz“ Tompatol, 
szavalja Wrgovits Z. 4 „Dalnok és pásztorle­
ány“, éneklik a polg isk. nóv. 5. Chopin : „Len­
gyel dal“, zongorázza Czindrics P. 6. „Le re­
tour du Savoyard“ Guirand-tól, szav. Küchler 
M. 7. „Dutch’s Gezweig“ Abt-tól éneklik a 
polg. ink. növ, 8. Posa-Erney : „Ezer év után“, 
melodrama, szavalja Dékány Margit, zongorán 
kiséri Jovanovits Deszánka. 9. Rubinstein : „Ma­
zurka“, zongorazza Jakits Dosztana. 10. Ahiand- 
Corder: „Des Sängers Fluch“, melodrama, sza 
valja Jakits D., zongorán kisére Mayering J. 
k. a 11. „Búcsudal“, éneklik a polg. isk. nö­
vendékek.

A Polgármester-választás Fehér­
templomban tegnapelőtt ment végbe Kab- 
debo Gergely alispán elnöklete alatt. A kijelölő 
választmány Rossiu M. János fehértemplomi 
ügyvédet és Dsida Lajos városi főjegyzőt kan­
didálta. Szavazás elrendelése kéretvén, az alis­
pán azt elrendelte. A szavazásnál Rossiu M 
János 70, Dsida Lajos 14 szavazatot kapott, s 
igy Rossiu M. Janos 56 szótöbbséggel válasz­
tatott meg Fehértemplom város polgármeste­
révé. Az uj polgármester hazafias szellemű Pro­
gramm-beszédet tartott. A haza hu fiának val­
lotta magát és ígérte, hogy legfőbb törekvése 
lesz hazafias szellemben irányítani a varos ko* 
zéletét és tettekkel kimutatni a magyar állam- 
eszménez való hűségét s ragaszkodásai.

A ki közállapotainkról mindig a 
leplezetlen igazságot akarja megtudni, olvassa 
a „Magyar Szó“ czitnü napilapot (Buda­
pest, Andrássy-ut 48.) Előfizetési ára egy evre 
28 korona, félévre 14 korona, negyedévre 7 
korona, egy hónapra 2 korona 46 fillér. Egyes 
száma Budapesten 8 fillér, vidéken 10 fillér.

A „Magyar Hírlap“ immár tizennégy 
esztendős múltra tekint vissza, Mozgalmas es 
sikerekben gazdag volt ez a mult. S c sikere­
ken kivul a „Magyar Hírlap“ elösmert tekin­
télyének a forrása kezdettől fogva az: hogy 
függetlenségét mindenkor megóvta. A „Magyar 
Hírlap“ ennek a függetlenségnek az alapja» ál­
landóan fölibe helyezkedett úgy a partfegye­
lemnek, mint az egyesek befolyásának. Véle­
ményét mindenről szabadon és bátrán nyilvá­
níthatja, mint az igazságnak harezosa és őre. 
Rovatait általában elsőrangú munkatársak írják. 
Politikai czikkei kivaló politikusok tollából va­

lók. akik közt állandóan szerepel hírneves ha­
zánkfia, Türr István is és Hertzka Tivadar dr. 
főszerkesztő. Sok kedvezményben részesíti 
előfizetőit a ..Magyar Hirlap“ Januar havában 
uj, érdekes irodalmi vállalat indult meg, amely­
nek czime ! A Magyar Hirlaz regénytára. Ez a 
vállalat minden hónapban egy-egy kötetet ad 
ki, a legkiválóbb magyar és külföldi irók müvei­
ből. Egy kötetnek az ára egy korona 20 fillér.
A Magyar Hírlap előfizetői azonban a regény­
tár összes kiadványait, havonkénti megküldés­
sel, teljesen ingyen kapjak meg, azokra a hó­
napokra, midőn az előfizetők sorában szerepel 
nek. Újonnan belépő előfizetőknek, kik félévi 
előfizetést 14 koronát egyszerre küldik, megkül­
dik díjtalanul regénytáruk eddig megjelent hat 
kötetét. Kedvezményes áron kapjak előfizetői 
az Ország-Világ díszesen illusztrált, kitűnő he­
tilapot és pedig a Magyar Hirlap-ot és Ország- 
Világ-ot együtt negyedévre 9 korona 50 fillér­
ért. A Divat Szalont a legjobb divatlapot ne­
gyedévre 2 korona kedvezményes áron. Előfi­
zetési ar : A Magyar Hírlap az ingyen kony- 
vajándékkal 1 hónapra 2 korona 40 fillér, fel­
évre 14 korona Mutatványszamot kívánatra 
szívesen küld a „Magyar Hírlap“ kiadóhivatala 
V., Honvéd-u. 10.

Férfiak ingyen kapnak
olyan uj találmányu orvosságot, mely az elve­
szített erőt újra meghozza. Próbacsomagot s egy 
száz oldalos könyvet postán, jól becsomagolva- 
ingyen kapják mindazok, a kik érte írnak. Ez a 
egbamulatra méltóbb csodaorvosság, mely meg, 
mentett ezreket a kik fiatalkori kihágások folytan 
nemi bajokban, szifilisben, valamint elveszített 
férfierőben szenvednek. Ez okból elhatározta az 
intézet, hogy egy ingyen csomag orvosságot ma­
gyarázó könyvvel együtt mindenkinek ingyen 
küld. Ezzel a háziorvossággal a baj otthon gyó­
gyítható, s mindazok, a kika fiatalkori kihágások­
tól származó n mi bajokban, szellemi elgyengülés­
ben, vagy krónikus bajokban szenvednek, otthon 
gyógyíthatják magukat. Ez a gyógyszer közvet­
lenül azokra a szervekre hat, a hol a megerősödés 
szükséges, csodálatos erdménynyel gyógyítja ez 
évek óta tartó betegségeket. Öreg, fiatal egyaránt 
irhát a State Medical Institutnak az alant jelzatt 
czimre, a honnan a csomagot rögtön elküldik. Az 
intézet leginkább azokat akarja megmenteni, akik 
kezelés czéljából az otthonukat nem hagyhatjuk 
el. A próbacsomag megmutatja, hogy mily kony- 
nyen kigyógyithatok ebből a rettenetes bajból 
otthon. Az intézet kivételt nem tesz. Mindenki 
irhát rette bárhonnan magyarul, mire titoktartás 
mellett postafordultával egy ingyen csomag or­
vosságot kap magyarázó könyvvel együtt. írjon 
még ma. A csomag olyan szépen be van csoma­
golva, hogy a tartalmát senki sem fogja meg­
tudni. A levelet igy kell czimezni: State Medical 
Institute, 6903 Elektron Building, Fort Wayne 
ind. Amerika. A levelek mindig bérmentesi- 
tendök.

3880 szám. — 1904. tkvi.
Árverési hirdetmény és árverési feltételek

A verseczi kir. jbíróság mint tkvi. hatóság közhírré teszi 
hogy Dr. Seemnyer Károly verseczi ügyvéd Által képviselt 
polgári takarékpénztár részvóuytársaság javára a Maleta 
Avrám vcvseczi lakos elleni vég. eh aj tusi ügyében *277 k. 
tőke, 10000 k. tőke és 800 k. tőke és járulekai, valamint 
a ssatlakozást nyert, „Lueeaferul“ takarok-e hitelintezet ja­
vára 800 k. 75 k. 9G k. és 90 k és jár : a kustelyi gör. 
kel. román hitközség javára 200 k s jár: kielégítése vé­
gett a „Lueeaferul" ti karék-és hitelintézet utóajánlata íoly 
tán az árverést újólag elrendelte.

A fehértemplomi kir. törvényszék területen fekvő s
Kustelyi 3572 sz. tjkvbe irt A I, 1124, 1 • >64, 7344, 1473, 
1589. 2129 és 7611 hr. sz. ingatlanok 2713 k. ősszegben, 
és az A II. 1431 hr. sz ingatlan 196. k. ősszógben megál­
lapított kikiáltási árban a C. 2. a özv : Méleta Györgyim ja­
vára bekebelezett özvegyi hasszonólvezeti jog teütartása
nélkül 1904 évi julius hó II ik napján d. u. 3 órakor
a kustelyi községi elöljáróság! irodában megtartandó nyil­
vános árverésen akövetkezö teltételek alatt fog eladás alá 
kerülni, u. ra, :

1. Utóajánlatot tevőre a megajánlott 3000 k. 300 k. 
feltétlenül kötelező.

Árverezni kívánok tartoznak bánatpénzül az ingatlan kiki­
áltási árának 10° 0-át vagyis 271 K. 30 fiit. 19 k 60 f. vagy 
az 1881 : t.-cz. 42. §-ábau jelzet árfolyammal számított s az 
1881. november hó 11-én 3333 sz. a. kelt G. K. li. §-ában 

jelzett óvadék képes értékpapírban a kiküldött kezéhez le­
tenni, vagy az 1881. 170. § a értelmében a bánatpénznek a 
bíróságnál történt, előlege» elhelyezéséről kiállított elismer­
vényt átszolgáltatni.

Az árverési feltételek többi pontja a hivatalos órák 
alatt a telekkönyvi hatóság irodában a községi elöljáróság­
nál megtekinthetők.

Verseczen a kir. járásbíróság mint telekkönyvi ható • 
ságnál 1904 évi május hó 12-ik napján.

Ambrus kir. alj bíró.

3255 szám 1904.

Körözvény.
Figyelmeztetem a közönséget, hogy az 

alant megnevezett és lókupeczkedéssol foglal­
kozó teljesen vagyontalan verseczi lakósok és 
pedig :

Petrovits Mátyás, Petrovits Fikentie, Stojka 
György, Petrovits Burkus, Stojku Janku, Schein 
Mátyás, Bócz Biris, Stojku Kiűzi, Stojku Fran- 
czi, Stojku Boncsa, Bócz Kula, Petrovits Mita, 
lovainak vásáron, vagy bárhói való megvásár­
lásál a legnagyobb óvatossággal járjon el s a 
netalán megvásárlandó lovakat előbb mindig 
állatorvosikig vizsgáltassa meg, mert ezen egyé­
nek csak érték le ten és szavatossági hibákban 
bibelkedő kehes vagy fuladozó, havivak stb. 
állatokat árusítanak el és a vevőt könnyen té­
vedésbe ejtik, jóllehet a jó hiszemü az esetle­
ges vásár megtörténte után ezen teljesen vagyon­
talan és a lókupeczkezlést üzö czigányoktól 
semmiféle visszkeresetet nem igényelhetne, oly- 
képen. hogy esetleges kára bármi úton és meg­
téríthető volna éppen a teljes vagyontalanság 
végett.

Rendőrkapitányság.
Verseczen, 1904 évi junius hó 8-án.

Szekeres, rendőrfőkapitány.

Igen tisztelt Háziasszony!
Van szerencsém nagybecsű tudomására 

jutatni, hogy az Andrássy Sétatéren (a nagy 
trafik mellett) lévő Drogueria üzletben a kö­
vetkező árúkat lehet kapni a legkitűnőbb mi­
nőségben és olcsó árakon. Jamaica Rum, Fran- 
ezia Cognac, kitűnő tábla olaj, Sáfrán, Va- 
nillia, Csokoládé, Cakaó, Málnaszörp. Ez idei 
teljesen tiszta pergetett akácz méz, (saját 

j méhészetemből) ásványvizek, legfrissebb töl­
tés, Szaliczilsav, a beföttgyümölcsökhöz, Csá­
szár bórax, stb. — Angol és franczia illatsze­
rek, mosdó szappanok, arczkenöcs, fésűk, fog­
kefék, fogporok, mosdószivacsok nagy válasz­
tékban. Különféle essencziák, likőrök, altass, 
kümrnel, benediktinus, Császárkörte, likőr, 
angol keserű, rosztopcsin, Vanillia készíté­
sé li ez; továbbá szintén essencziák különféle 
pálinkák készítéséhez : Cseresznye, meggy, szil- 
vapáliuka törköly, fognak, puntseh és rum­
li oz —, minden a legjobb minőségben és leg­
olcsóbb árakon kapható drogueria üzletemben.

Milutinovits Lajos.
Andrássy-sétatér.

Szülök ügyeimébe.
A nagyszebeni szt. Orsolya-Rendház veze­

tősége a n. é. közönségnek, ez utón is ajánlja 
felső tanintézetével kapcsolatos-I. és II. osztályú 
ellátással-, internátusát, magán s továbbképző-,

‘ német-, magyar-, franczia-, angol-, románnyelv-,
1 úgyszintén női kézimunka, zene-, és festészet-, 

tanfolyamaival. Prospektussal és bővebb felvi- 
i lágositással készséggel szolgál nevezett intézet 

elöljárósága.
M. Ursula,

szt. Orsolya-rendi zárda fejedelemasszonya. 

5156. szám. tan. 1904.

Pályázati
A csákovari m. kir. földmives iskolánál 

Versecz város közönsége által létesített ala­
pítványi hely egy verseczi illetőségű növendék 
által töltendő b;.

Ezen két évig tartó nyolezadik tanfolyam 
ezen iskolánál folyó évi október hó 1-én kez­
dődik.

Az ezen alapítványi helyre pályázók a 
sajatkezüleg irt és egy koronás bélyeggel ellá­
tott kérvényeikét legkésőbben f. é. julius ho 
15-éig a polgármesteri hivatalnál terjeszszék 
be, melyhez csatolandó :

1. Bizonyitványárról, hogy kérvényező f. 
é. október hó 1-jével 17. évét betöltötte,

2., hogy erős, egészséges testalkattal bir és
3.) egy erkölcsi bizonyítvány.
Versecz, 1904 évi junius hó lt-én.

Polgármester szabadságon
Koszlrovlos, fSjegzzd,

Ss
Sí

Lí
i
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AZBESZT-CEMENT-PAL AETERNIT-PALA MTSCHEK LAJOS SZAB.
; gy Elpusztíthatatlan, könnyű, tetezető», olcsó és tűzálló tető-fedőanyag. TBB

Eternit Müvek Hatschek Lajos Budapest, VI., Andrássy-ut 33.
Elsőrangú referenciák. - Jótállás. - Évi gyártás 1500 kocsirakomány. - Kérjen ismertetést.

Még csak néhány napig.

Húzás már 1904. évi junius hó 30-án.
Magyar királyi

E jótékonyáéig államsorsjáték E
Főnyeremény 150,000 korona,

Az összes nyeremények összege 365,000 korona.
8 ® ® ® ® Egy sorsjegy ára négy korona. 3 3 3 3 3
Sorsjegyek kaphatók a magy. kir. lottójövedéki igazgatóságnál Budapesten (Vámpalota), 
valamenyi posta-, adó-, vám- és só-hivatalnál, az összes vasúti állomásokon s a leg- 

‘ ' több dohánytözsdében és váltó-üzletben.

Magy. kir. Lottójövedéki igazgatóság.

641 — szám. 1904.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t.-cz 
102 S-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a teher- 
templomi kir. törvényszéknek 1904. évi V 2199 számú végzésé 
következtében Dr. Halász Frigyes ügyvéd által képviselt 
Kurier Albeit javára Zsitvay Béla ellen 439 k. 62 f-s) ár ere­
iéig 1904 évi márcz us hó 24-én foganatosított kielégítés végre­
hajtás utján lefoglalt és 624 kor becsült következő ingó­
ságok, u. m : bolti rövid árúk nyilvános árveresen ela-

Mely árverésnek a verseczi kir. járásbíróság 1904. 
évi V 288/3 számú végzése folytán 439 k. 62 f. tökeköveteles 
ennek 1904. évi január hó 12 napjától járó 6% kamatai,
1/ 01 váltódij és eddig összesen 86 kor. 02 fillérben biroilag 
már megállapított költségek erejéig.Verseczen alperes üzlet 
helyiségében leendő eszközlésére 1904. BVI junius hó 30-lk 
napjának délelőtti 9 órája határidőül kittizetik és ahhoz a 
venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881 évi LX. t.-ez. 107-és 
108l 6-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni.
6 a mennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is 
le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési logot nyertek 
volna, ezen árverés az 1881. évi LX t.-cz 120. §. értelmé­
ben ezek javára is elrendeltetik; .,

Kelt Verseczen 1904. évi junius hó li. napján.
Fixmann,

kir. bírósági végrehajtó.

3197. — 1904. tjkv.
Árverési hirdetmény és árverési feltételek.

A verseczi kir. járásbíróság mint tlkvi hatóság Közhírré 
teszi hogy Dr. Barta Ignácz dettai ügyvéd által képvi­
selt Helderwanger ée Uhrmaun dettai bej. czeg a
Massong János temcs-moraviczai lakós ellem végrehajtási 
ügyében 426 k. 52 fill, tőke, ennek 1902 év. október hó 
12-tól járó 6°/0 kamata 36 kor. 70 fill, eddigi és 18 k /6 
fill, jelenlegi köluégnek valamint a csatlakozást nyert Dr. 
König Armin javára 107 k. 28 fillér a jár. Hemberger Bá­
lint javára 103 k. 36 fillér a jár,, Lőwinger testverek ezég 
javára 68 k. 62 fillér a jár, kielégítése vegett az árverést 
elrendelte.

A fehértemplomi kir. törvényszék területén fekvő s 
temes moraviceai 162 számú tjkvbe irt A. I. /3U8-3U9 hr. sz. 
163 ö 1. sz. beltelkes ház és 1430 hrsz. ingatlaubó Mas­
song János vgrhtást szenvedő 7/12 reszbeli juta éka a 
Szelhet János és neje Maszong Terész javál a bekebelezett 
haiznélvezeti jog fentartásával 978 kor. 25 fill, összegben 
valamint a 304 sz. tjkvbe itt A + 1481 b. r. sz, ingatlan 

az 1881. évi 60 tcz. 66 § értelmében egeezben és 3*0 k. 
összegben megállapított kikiáltási árban 1904. évi Julius hó 
19. de 6. 9 órakor a temes inoraviczai községi eloljárósagi 
irodában megtartandó nyilvános árverésen a kővetkező felté­
telek allatt fognak eladás alá kerülni u. m.

1. Ha a megállapított kikiáltási áron felüli Ígéreteit.
senki sem tenne, az árverésre kitűzött ingatlan a kikiáltás 
irsu alól is el fognak adatni, amenyibeu azonban a mora- 
viczai 162 sz. tjkvbe irt ingatlan jutalék vételára a C. 8. és 
9 alatt Szeibel János és Szeibel szül Vassong Teréz jsvá a 
bekebelezett haszonélvezeti jogot megelőző jelzálogos köve­
telés kielégítésbe szükséges 120 kor. összeget meg nem 
haladja, ezen ingatlan jutalék a fenti haszonélvezeti jog 
fentartasa nélkül fogeladatni.

2. Az Árverezni kívánók tartoznak bánatpénzül az ingat­
lan kikiáltási árának 10°/0-át vagyis 97 k. 82 f. és 32 kor. 
vagy az 1881. LX. t.-cz. 42.Ipában jelzett Árfolyammal számí­
tott s az 1881. november hó 11. 3333. sz. a. kelt J. M. R. 
8. §-ában jelzett ovadekképss értékpapírban a kiküldött ke­
zéhez letenni, vagy az 1881. LX. t. ez. 170. íj-a értelmében 
a bánatpénznek a bíróságnál töitéut előlege» elhelyezésévé 
kiállított elismervényt átszolgáltatni.

Az árverési feltételek többi pontja a hivatalos órák 
alatt a telekkönyvi hatóság irodában a községi elöljáróság­
nál megtekinthetők.

Verseczen a kir. jbiróság mint tlkvi hatóságnál, 1904 
évi aprilie hó 19.-ik. napján.

Ambrus, ki>- »Uhiró.

320 szám. — 1904. vk.
Árverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó, az 1881 évi LX. t.-cz. 
102 tj-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a ver­
sed kir. járásbtrőság 1904. évi 8p. 111. 48 3. számú 
végzése következtében Dr. Kerpel Zsigmond ügyvéd által 
képviselt Osmanek A. javára Zútvay Béla ellen 567 kor. 
20 fii. s jár. erejéig 1904. évi február hó 26-án foganatosí­
tott kielégitési végrehajtás utján lefoglalt és 1121 k. 70. f. 
becsült különféle pamut czértia és rövid árú hói álló ingó­
ságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a verseczi kir. járásbíróság 1964 évi 
V. 292/2 sz. végzése folytán 667 kor. 2Uf, tőkekövetelés ennek 
1904 évi január hó 15 napjától járó 5% kamatai, 
és eddig összesen 93 korona 80 fillérben biróilag már meg­
állapított költségek erejéig verseczen alperes üzlet helyisé­
gében leendő eszközlésére 1904. évi juntos hó 28. napjának 
délutáni 2 Órája határidőül kitüzetik, és ahhoz a venni szán­
dékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi. LX. t, ez 107. és 108. §-a értelmé­
ben készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek becsáron 
alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is 
le és felülfoglaltatták, és azokra kielégitési jogot nyertek 
volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz, 102. § értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

Kelt verseczen, 1904. évi junius hó 8 napján.
Fixmann,

kir. bírósági végrehajtó

2589 sz. — 1904.

Hirdetmény.
A himlőoltásról szóló 1887 évi XXII t. c. 

alapján minden szülő, gyám és általában az, 
akire gyermek gondozása bízva van, köteles — 
amennyiben a gyermek a valódi himlöbetegségen 
at nem esett — azt annak első évében himlő 
ellen betiltatni.

Ugyann-e t. c. alapjait a tanintézetek és 
tanonciskolák növendékéi életük 12 évének be­
töltése előtt újra oltandok.

Az 1903 és 1904 évi márczius hó 1-je közt 
született és még be nem oltott gyermekek 
általános beoltasa folyo évi junius üo ö-étöl 
bezárólag junius ho 26-ig terjedő időközben 
minden vasárnap délután 3—4 óráig a városház 
nagy termében fog eszközöltetni.

Ennélfogva valamennyi szülő, gyám és 
gyermekgondozó 2—100 korona pénzbüntetés 
terhe alatt lelhivatik, hogy a fent értesített 
időben született gyermekét a fent kitett idő­
ben beoltássá s 7 nap után a siker ellen­
őrzése céljából a fent említett helyiségbe be­
hozza vagy pedig az esetleg mar megtörtént 
sikeres beoltásról valamely orvos bizonyítványát 
az oltobizottsagnak benyújtsa.

Szintúgy felhivatnak a tanulok és tanon- 
cok szülei es gondozol hogy a 12 éves kort 
elérendő s még újra be nem oltott, közép vagy 
tanonciskolát latogoto gyermekek újra oltását 
eszközöltessek s annak megtörténtet orvosi 
bizonyít vány nyal legkésőbb lolyo évi szeptember 
hó 1-ig igazoljak, mely határidő letelte után az 
ujraoltasra kötelesek általános ujraoltasa az isko­
lákban fog megtartatni.

Rendőrkapitányság, Verseczen, 1904 évi 
május ho 1.

Szekeres, rendőr főkapitány.

Fenti hirdetmény kapcsán az országos 
orvosszovetség verseczi tiókja kozze-teszi miszerint 
tagjai lakájukon a közönséges rendelő órak 
alatt maganoitást es magán-ujraoltást végeznek 
és hogy ennek legkisebb dija egyaránt 1 kor. 
mig az oltandó lakasan végzett oltás vagy 
ujraoltas legkisebb dija egyaránt 3 korona.

Versecz, 1904 évi május ho 1.

Dr. Dur« l’éler,
titkár.

Dr. Fitz Nándor,
elnök.

Gyógyszeráru és mérges anyagok 
kereskedés.

Van szerencsém Versecz és vidéke Nagy­
érdemű közönségének becses tudomásara jutat­
ni, hogy én alól írott Verseczen az Andrassy 
Sétatéren lévő Ncdelykovits féle hazban

Drogueria Üzletet
nyitottam, melyben nagy raktárt tartok gyógyáru* 
szerek, küldnlegessegek, kötöszerek, gumim esz­
közök, sebészeti műszerek, >tb. — valamint pipe­
re czikkekboi, mint szappanok, illatszerek, gyógy- 
borok, thea, rum, ásványvizek, essencziákból 
likőr, rum es pálinka készítéshez.

A Nagyérdemű közönség becses pártfo­
gasat kerve maradtam tisztelettel

A Kirohner-féle könyvnyomda tulajdona a nyomása Veraeoa.
Milutinovich Lajos.

SSF*


